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Dostupnost: poslední 1 ks

https://azpapir.cz/manufacturer/stil-365
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Popis
Stil školní aktovka Smile Magic Dreams Školní aktovka
pro prvňáčka (vhodná pro 1. – 3. třídu). Kvalitní,
ergonomicky tvarovaná odlehčená školní aktovka je
vybavena reflexními prvky a anatomicky tvarovanými
zády s pevnou konstrukcí. Aktovka je vhodná pro dítě s
výškou 120 - 135 cm. Školní aktovky Stil jsou
certifikovány a ověřeny lékaři. PARAMETRY školní
aktovky Rozměr: výška 40 cm, šířka 30 cm, hloubka 23
cm Hmotnost: cca 1,1 kg Nosnost: 10 kg Objem: 18 l
VLASTNOSTI školní aktovky 3D ZÁDOVÝ SYSTÉM –
aktovka perfektně sedí na zádech. Anatomický zádový
panel se přizpůsobí páteři dítěte a Air anatomic systém
a prodyšné polstrování umožní cirkulaci vzduchu a také
příjemné nošení POHODLÍ – výškově nastavitelný hrudní
a nově i odnímatelný bederní pás s kvalitní přezkou
zajistí pohodlné usazení aktovky na zádech dítěte i
správné rozložení váhy OSMAR – moderní patentované
zapínání s magnetem pro snadné otevírání a zavírání
aktovky BEZPEČNOST – bezpečnostní prvky jsou velmi
důležité, proto je aktovka vybavena ze všech stran
reflexními prvky, které zaručí lepší viditelnost a
bezpečnost dítěte ve tmě VNITŘNÍ USPOŘÁDÁNÍ –
prostorná hlavní vnitřní komora je rozdělená látkovou
přepážkou pro uložení boxu na sešity či knih. Součástí
hlavní komory je také kapsička pro uložení drobností,
odepínatelný kroužek na klíč a štítek na jméno a adresu.
Ve víku je průhledná kapsička na rozvrh hodin KAPSA na
lunch box je částečně termoizolační, aby si jídlo déle
udrželo svoji teplotu Voděodolné dno s plastovými
nožičkami ochrání obsah batohu před nežádoucí vlhkostí
zespodu Batoh je vyroben z vodoodpudivé textilie, která
účinně zajišťuje ochranu jeho obsahu před vlhkostí Po
obou stranách batohu se nalézají kapsy na deštník nebo
lahev s pitím. Kapsy svým umístěním a elastickými
okraji pomáhají eliminovat riziko rozlití nápoje a
poničení obsahu aktovky. Školní aktovky jsou navrženy
tak, aby byly nejen praktické, ale i hravé! Chlupatý
přívěsek ve tvaru srdce dodává aktovce jemný a hravý
vzhled. Vyměnitelná aplikace na suchý zip navíc
umožňuje měnit design podle chuti – další aplikace lze u
nás dokoupit samostatně. Kouzelný svět fantazie na
dvou nohách? To je aktovka s jednorožcem na zádech
dítěte, které miluje pohádky a snění.


